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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Ved tilsynet blev der ikke fulgt op på sanktion givet ved forrige
tilsyn.
Virksomheden er den 12. december 2022 orienteret om, at
anmærkninger til virksomheder medfører to gebyrbelagte
opfølgende kontrolbesøg.
Fødevarestyrelsen vil derfor gennemføre de to ekstra
kontrolbesøg i virksomheden, selvom der på dette
kontrolbesøg ikke er meddelt anmærkninger.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Håndtering af fødevarer:
Følgende er kontrolleret: Virksomhedens mundtlige procedurer
for snitning/hakning af serranoskinke. Virksomheden oplyser,
at de snitter/hakker 1-2 gange om ugen og der indkøbes 1
gange ugentlig. Ingen anmærkninger

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ved tilsynet blev
der konstateret en 4 liters pose snittet/hakket serranoskinke i
kølerum, hvor temperatur blev målt til 3,2 grader C. I fryser
blev der opbevaret syv 4 liters poser med serranoskinke.
Virksomheden oplyser, at de opbevarer serrano skinke efter
snitning/hakning i fryser, hvorefter de tager en til to poser frem
løbende til optøning dagligt. Fryserum målt til -18,7 grader C.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
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anmærkninger: Virksomhedens ugentlige dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse, herunder for skinke modtaget den 15. januar og 22. januar 2023., samt for
opbevaringstemperaturer ogopvarmning/nedkøling i samme perioden.
Mærkning og information: Kontrolleret information om allergene ingredienser.
Det indskærpes, at hvis allergener ikke bliver angivet skriftligt på fødevaren, menukortet og lign., eller i
umiddelbar nærhed heraf, skal der som minimum være oplysning på fx et skilt om, at yderligere information om
allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel.
Følgende er konstateret: Virksomheden kan på forespørgsel redegøre for allergene ingredienser. Virksomheden
har dog ikke opsat skilt til forbrugerne om, at oplysninger om allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel,
eller på anden skriftligt oplyst om allergene ingredienser.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vil straks lave et skilt.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger for overtrædelser af fødevarelovgivningen på
minimum tre ud af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen mulighed for at tage skærpede
sanktioner i brug under visse forudsætninger.


